AbIK cadak:
«EKI TaH0aJbI caHabI 0ip TaHOAJIBI
CaHFa aybI3Ia 00J1y»

(karTajsay cadarbl)
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I Tom. CAJIF bIpJaap» ’/

¥[@@ME “ZKyMbLiIa KOTEPreH ’KYyK KeHL1’
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CalbICTBIH 0apPbICHI:

[.IlcuxomorusanplKk 1anbIHABIK.
II .¥rpIMOacKaH yTapl.
[II.OkbInO conneMe,

KoHlI1HE TOKEBIII coie!
IV. Kim xpriomam?
V. binerine cenoe,

bi1iMiHe ceH.
V1. Oiinbl 00JCaH, 03bII KOP.
VII. bacmangak OMbIHBI.




CalbICTBIH IAPTHI:

TancsipMaHbl TUAHAKTBI, YKBINTHI, KaTECi3, 0TE
PKAKChI OPbIHIAFaH OKYIIbI AJ1a/Ibl.

TancbeipMaHBbI )KaAKCHI OPbIHAAFAH
OKYIIbIFa OepiJjie/i.

TancbsipMaHbI TY3eTYMeH, KaTeMeH
OPBIHIAFaH OKYIUbIFa OepiJie/i.




Ilcuxosornabik

NANBIHABIK -
— — .. Y

847 canbpIHA KaparaHJa OHAbIKTAPbLIHbIH CAHbI
4 ece KeM CaH/bI kKa3.
OchIHaal Hellle caH Ka3yra 0oJaabl?

o

210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219.




? AMaJIapabl OPbIH/IA JKIHE HITHIKEJIEPIiH aTa.




1 Ke3eH: ¥HUBIMAACKAH YTaabl
(oxynvikmaczel Nod manceipma)

A D)
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Opnexkmepoin manoepin man:

AJrbIpaap Tankeipjap
426 + 13 -2= 70 + 18 4=
500—-54: 3= 23 .2 + 54=

100-36: 2= 64 : 4 + 86=



? Okuvin couneme, ?

Koninine moxkwoin coiine!

Ne3. Ecenmi wivizap:
AJFbIpJaap

MeTponosiuTeH KYpbLIbIChIHAA 24
KYK

ABTOMOOMJII J)KYMBIC ICTE/I.

OuJiap 3kckaBarTopJiapaaH 2 ece
apPThIK.

MeTponoJiuTeH KYPbLIbICHIHA
Helle MAIUHA

AKYMBIC icTemi?

I: 24+(24x2)=T72
/A: dapJabIFbl 72

Tankeipaap

MeTpOHBIH OIp «TapMarbIHbIH)
V3bIHABIFbI 3 KM, aJ1 eKIHIIICIHIKI
oaaH 156 M keM. MeTpOHBIH
eKIHIII «TAPMAaFrbIHbIHY
V3bIHAbIFbI KaHINA?

II: 3000m-156Mm =2844m
/A 2844 meTp



KiM xbpL11am?

Ne6. Tenaeyai ment:

AJIFbBIpJIAp Tankbipiap

X -7 =84 85 :a=5



biJsierine cenoe,
bljiiiMiHe ceH.

Ne7, CaqabicThIp:

AJrbIpaap Tanksipaap
6 1M 9 *600 cm Oum- 540 xr - 10
2M - 4%100m 96 a:3*12 -

3



Ouibl 00J1CaH , 03bIIT KOP.

NeS. KecrTeHi TOJTHIP:

AJFbIpJjap

Eni 4 cM 3cm
buikriri 2 cM ? cM
Kopan kesemi ? em® 54 cm’

Tanksipaap
2 v

Eni 6 c™Mm 2¢cMm

buikTiri S cm 3 cMm

Kopan keJiemi 96 cm’ 84 cm’



bacnajanak oubIHbBI

12 - 2=

12:2=




Kanurangap canbIChl:

AJrbIpJap

*Ke3 kenzcen canowl 1-ce
KOOeUmKeHoe... ibl2aowl.

oTixk mopmoypviuimolH
nepumempin Kaaiaiu maoaowt?

o[ 5-min yuumen oip oo.izi
Heuieze men?

*AyoanHnblH o.1uem OIpiicin ama.

*Kooeiumyoin komnonenm-
mepin ama.

eboninziumi maoy yuiin
(x:2=4)...

Tankeipaap

*bo1y0in KomMnonenmmepiu
ama.

ebipinwi kooeumxiumi
maoy yuwin (x:2=4)...

*Ho101i namypan canza
boncenoe...ubl2aoul.

e[llapwivinbviny nepumempin
Kanai maoaowvt?

o24-min mopmmeHn 0ip
Oonicin man.

eKo1iemuin oniwiem Oipinizin
ama.









